

» 南京大萝卜

» 无花果

同学会上的话题

老婆们要组织高中同学聚会，聚会那天，她精心打扮后大早晨就出发了，走时还特意告诉我和儿子，连晚饭也别等她们了，不定几点回来呢。

谁知下午下班我一进家门，就见老婆在沙发上坐着呢，我搭讪道：“怎么这么快就回来了？”老婆一脸凝重地回答：“没意思。”我追问：“怎么没意思呢？多年没见的同学一块应该话题很多呀！”老婆说：“男同学们在一块谈论的话题都是职位和薪水，这两样我都不行。”我说：“那跟女同学应该有话说吧。”老婆把嘴一瘪说：“女同学们在一块谈论的话题都是老公和孩子，这两样我更不行。”

白立鸿

» 甲方乙方

玉镯的价格

这个夏天刚过了一半，我就打碎两只玉镯了，那是从玉石专卖店买的，打碎了着实让人心疼。

于是我就在玉石小店铺用二百元淘来一副玉镯，这玉镯光泽亮、色泽纯正，很是漂亮。老板解释，我们的进货渠道不同，店面大小不同，我的店面小，开支少，费用少，相应我们就要把这些利润让给客户，我们的玉物美价廉。我思忖，管它真的假的，只要戴上好看就成。

一天下午，我陪朋友逛玉石专卖店，老板娘热情相迎，我们观赏着那些精美的玉器，老板娘看着我手臂上的玉镯，眼睛闪烁着光芒，微笑着说，你戴的玉镯，可以。哪里买的？多少钱买的？我不好意思实话实说，脑子转了一圈，说，我老公从北京给我捎的，不知道老公买的多少钱？也不知道是真的假的。老板这时说，你的玉绝对是真的，是上等的缅甸翡翠玉，她指着他们柜台里的玉镯给我们看，这一款和你的是一样的。我一看上面的标价，2000元。老板娘又解释，大城市的東西贵，北京能卖四五千呢。

朋友一听动心了，想要购买，我拽一拽朋友的衣襟，说，天色已晚，明天我们再来买吧。

邝群英

» 江湖传言

高价“停车费”

周末带老婆去市中心购物，停车场全部停满了车，没有了车位，我几经周折，费了好大劲，把车开进了商场旁边的小区里，找了个空地停靠了下来。平时开车，我是绝对不敢把车停在外面的道路上，或者街旁胡同处的，这样最容易违章被罚款，在居住的小区里停车是很安全的，而且还节省了停车费用。

购完物，我便发现车子上的雨刮器上夹着一张纸条，拿起来一看，原来是张违章处罚单，上面要求我十五日之内，交纳二百元的罚金，逾期将收取滞纳金，并且还留有一个咨询电话。我心里很是纳闷，车停在小区怎么会被罚款呢？而且上面并没有说明去哪里交钱。

我没有多想，便用手机拨打了上面的咨询服务电话，里面响了一段音乐，接通后，却没有人说话，我打了几次都是这样，最后只好作罢。没想到第二天，我准备使用手机时，竟然被告知欠费停机了，我上周刚充的一百元话费这么快就打完了。

我连忙上网查话费，这才知道，原来那个咨询电话竟然是一家声讯台的号码。

张宏宇

» 漫画人生

哥们的婚礼

秦臻 绘



» 同笑时代

我的把

和邻居李大妈、还有胖婶一起逛早市，发现，有个妇女在卖茄子。这女人有意思，买茄子的，拿过茄子，朝根部一扭，她就心疼地喊：“别揪了，我的把(爸)。”说完后，还“嘿”一笑，你说，这不是让人占便宜吗？我们一下子围上去。

» 啼笑皆非

办公室里放爆竹

老刘的手机又响了起来，看来看来电显示，老刘“唉——”地长叹了口气，大家都知道老刘叹气的原因，电话肯定是老刘儿子班主任的老婆打来的，这位班主任的老婆是位保险推销员，最近几乎每天一个电话打给老刘，向老刘推销保险，要是换作别人，老刘肯定掐了电话，可这位得罪不起呀！

老刘每天接通电话后，总是说还没考虑好买哪种保险，希望这样

» 左邻右里

阿三买车

楼道上遇见阿三，他兴高采烈地说：“梅大叔，我买车了！11万8，么么发！以后有事您说话，我免费接送！”我下得楼来，果然见楼下停着一辆十分打眼的新车。

我提醒阿三道：“你把车停在楼下，不安全吧？”阿三问：“怎么不安全？”“楼上有人扔空酒瓶什么的，怎么办？”阿三说：“谁扔的谁赔！”“要是找不出人来呢？”“我专门学习了法律，万一找不到肇事者，整栋楼的40户人家集体赔偿！”

说归说，第二天，阿三还是把小

等老婆来扶

傍晚下班，我路过小区楼下，发现住对我门的老李独自坐在花台边沿。老李的腿脚不好，走路一瘸一拐的，上下楼很不方便，可每天傍晚，他仍然坚持出来走一走，等到回家时，他就坐在这楼下的花台边，等着老婆来扶他回家。

知道老李是在等老婆扶他回家，于是我自告奋勇，走到老李面前，想做一回好事，把他扶上楼去。可没想到，当我说明来意，要扶他上楼回家时，老李一摆手，硬是不肯答应。我只好悻悻地坐在他的身边，和他东一茬西一茬地聊着。

时间很快过去了十几分钟，老李的老婆还是没来。我终于忍不住了，笑着问他，你为何要等老婆来扶

你回家呀？我帮你一下不就可以了？真想不到，你都这么大年纪了，还寸步不离老婆。

老李听了，笑道：没别的，就等她来扶我。

就等她来扶你？她扶你与我扶你有什么不一样吗？我好奇地问。

肯定不一样。老李憨笑着，接着说：其实，这都是我被她“宠”的。

你被她宠的？我差点笑岔了气，说：老李啊，你这把年纪了，还要她宠？不料老李还是肯定地点了点头，说：真的，我老婆很勤快，家里的事，基本上都是她一手“包办”。不过，我老婆也有一个“毛病”，你也许觉得不可思议，那就是她虽然喜欢吃苹果，但她从来不自己削皮。她想吃

苹果了，就会吩咐我去削皮，然后让我递给她，她才肯吃。

老李说，她这个“毛病”，从我们结婚时就有了，快三十年了，一直未改。

我笑着说，你老婆肯定是觉得，吃你削的苹果，她才觉得香甜。

老李哈哈一笑，又点了点头，说：是啊，在家里，我和孩子们都离不开她，可她也离不开我。离开我，她连一个苹果也吃不上。

我突然醒悟，这个坐在花台边的老李，为何不愿让我扶他回家。他只等他的老婆来扶他上楼。他是想让她知道，任何时候，他是离不开她的，就像她离不开他一样。

钱永广

» 职场直播

个人秘密



吴斌 绘

» 雷人语录

天上也挖路

儿子工作后不久，单位安排他到广西出差，来回坐飞机。儿子这还是第一次坐飞机。不过比我们强，我们都老了，也没有坐过飞机。

几天后，儿子回来了。老伴忙问他坐飞机的感受。儿子说，其实坐飞机一点也不比坐公交车舒服。

“这话怎讲？”老伴盯着问。儿子说：“飞机的座位空间小，坐在那儿又不能随便动，你说累不累呀！”我连忙插话：“这不是废话嘛。就是乘坐汽车，那个豪华大巴也比小面包车强呀！不过飞机一定要比汽车平稳，不会颠簸得叫人犯晕吧。”儿子说：“哪个讲的？飞机也颠簸，有时候能把人颠得屁股离了座位。”

老伴一听说：“乖乖，我这个会晕车的人还不能坐飞机啊！飞机怎么会颠簸的呢？难道天上也有人三天两头挖路吗？”朱玉祥

» 有车一族

坦克哥哥

本人私家车是辆小奥拓，经常路上遭欺负。

昨天上路，在路上看到一辆QQ，车屁股后面贴着文字车标“坦克哥哥”，我心里好笑，还坦克哥哥呢，小车在大车面前得“小鸟依人”啊，你要不老实，大车往你身边一靠，你小“坦克”就得受气。

一路上坦克哥哥开车那叫一个威武，小车开得溜快，音响放得巨响，我还真没见过这么高调的微型车。因为小QQ太过拉风，路上的大小车辆无不把目光投向了坦克哥哥。突然，QQ的副驾驶位置拱出一个木牌，上面写着“车主今天不高兴，各位看在眼红”。我心里那个乐呀，这车里坐的八成是两口子，小夫妻还真有幽默细胞。

开了一会，有几辆奥迪和别克把QQ超了过去，坦克哥哥看不下去了，副驾驶里又拱出一个木牌“我上面有人，别超车”。吹牛都不会吹，上面有人还能开这么“娇小”的车吗？路上的司机也不给他面子，纷纷超车，我心里想，坦克哥哥一定还会出狠招吧？

果不其然，一会儿，QQ副驾驶又拱出木牌“上面真有人，上面有丈母娘，修理人厉害着呢”。

我差点笑喷了，这哥们命可真苦呀，老婆修理他也就罢了，丈母娘还让他闹心，不用说，这哥们一定没少给丈母娘干活。这么“苦命”的人开辆受欺负的小车，为什么还叫坦克哥哥呢？名字这么硬气，不太搭调啊。又一想，人家是心态似坦克啊，内心强大，打不垮、骂不哭，能乐观面对生活啊。

我突然有了自信，别人不搭理自己，自己得待见自己啊。我想，以后大车再欺负咱，咱不和他们一般见识。

李景香

拖下去，就拖到儿子换班主任了，然后老刘还要找到各种理由来挂上电话，比如正在开会呀，老板在视察工作呀……

早上，老刘已经用“正在开会”推搪过去了，没想到下午这位推销员又打来电话，这下不知道老刘又该找什么借口挂电话了，见全办公室的人都盯着他看，老刘忽然对大家说：“大家帮个忙吧，都鼓掌，动静大一点。”

我问老刘说：“这招管用吗？又不是机关单位，哪个公司开会从上午开到下午呀？”

老刘回答我：“别问了，大家赶紧帮我鼓掌呀！帮忙啦！”

大家只好照做，老刘接通电话后，只听他说道：“刘大姐呀，你说什么？听不见呀，这里太吵了，听到没，旁边正在放爆竹呢，‘啪啪’的，没完没了……那我先挂了呀！”朱宗成

车开进了车库，并在门口挂上一块警示牌：“车库通道，请勿泊车。”可是，楼上的住户依然把自行车、电动车、助力车停在阿三的车库前。阿三每天外出，都要扯着嗓门对整栋大楼的住户高喊：“谁的车？”听见的邻居，会下楼来挪车，没听见的，那车照旧岿然不动。阿三只好亲自动手替它们挪位。待阿三钻进驾驶室时，早已一身臭汗。

一周后，阿三又把小车放在车库前，让车库空着。

一个月后，我还没起床，就听到

阿三在楼下大呼小叫：“我的车呢？我的车谁开走了？”车不见了，阿三只好去报了案。

40天后，一盗车犯被抓，他供认因车技不精，把车开进了湖里。

这天，我又在楼道上与阿三相遇，问起本案结局。阿三说：“保险公司按规定赔了我一笔钱。我又买了辆二手车。”

我不解：“干嘛买二手车？”“二手车好哇，既不担心邻居高空抛物，也不必操心偷车贼打主意。再说，我开起车来也大胆，不怕与别人刮擦。”梅承鼎